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Pour trouver |e double d’'un nombre, je dessine 2 £ois la méme
collection.

jevois...
o+ o—-oe — 1l+1=22f0iS1=2
0 +00= 0000 — ) 4+ )= ¢ IN2=¢
2 est le double de 1.

¢ est |e double de 2.
On peut alors écrire les tables suivantes:

1+1=2 2X1=2

2+2=¢ 2X2=¢

3+3=6 2X3=6 X est e signe de [a répétition

4+4¢=8 2X¢=8 L . . -
Je repete plusieurs fois la meme

5+5=10 2X5=10 collection.

6+6=12 2%X6=12 2%1égale2

7+7=1¢4 2X7 =14 2 X 2 egale ¢

8+8=16 2X8=16

9+9=18 2X9=18

10+10=20 2X10=20
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Pour trouver |e double d’'un nombre, je dessine 2 £fois la méme
collection.

jevois...
o+ = o0 —>1+1:22'F0131=2
©0 +t00= 0000 — ) 4 )= ¢ 2IN2=¢
2 est |le double de 1.

¢ est |e double de 2.
On peut alors écrire |es tables suivantes:

1+1=2 2X1=2

2+2=¢ 2X2=¢

3+3=6 2X3=6 X est le signe de la répétition

4+4=8 2X¢4=8 PR : : .
Je repete plusieurs fois la meme

5+5=10 2X5=10 collection.

6+6=12 2%X6=12 2% 1égale2

7+7=1¢4 2X7=1¢% 2 X 2 égale ¢

8+8=16 2X8=16

9+9=18 2X9=18

10+10=20 2X10=20
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